

区财政局 审计局 文化委

多种形式组织学习 全方位开展教育

本报讯 区财政局坚持将“五个紧密结合”贯穿学习教育始终,牢固树立财政事业取之于民、用之于民、造福于民的群众观点。一是学习教育与区域经济和社会发展紧密结合。通过组织全局干部学习牛青山书记在教育实践动员大会上的讲话、夏林茂区长讲党课等,注重引导干部认清形势,把思想和行动统一到全区的战略部署上来,推动各项财政工作科学发展;二是学习教育与日常工作紧密结合。局领导班子带头加强学习,主动开展了不少于7天的处级干部脱产轮训和集中学习。同时,组织全局干部通过集中培训、专题讨论、党课、参观、个人自学等形式,准确把握党的群众路线的科学内涵;三是学习教育与财政财务工作紧密结合。在推行新行政事业单位会计制度工作过程中,在全局范围内开展了新行政单位会计制度、财务规则和内部控制等培训,着力提高干部的专业水平和履职能力,实现教育实践活动与财政财务管理的统一;四是学习教育与“争创一流标准”紧密结合。结合学习贯彻区委十

一届八次全会精神,开展“在财政工作中努力争创一流”活动,通过各科室设定工作内容、工作标准的方式,制定全局争创一流工作目标,切实改进工作作风,帮助群众解决实际问题,努力树立财政队伍的良好形象;五是学习教育与对照“四风”检查紧密结合。在对照“四风”问题中,通过进行专题学习、发放书籍、网络公示等方式加大宣传力度。局领导班子通过学习文件精神对自身履职和工作方面存在的突出问题进行了梳理,并完成了征求意见工作;全体党员在开展“我是党员我承诺,扫除‘四风’作表率”主题实践活动中,主动撰写承诺书,强化宗旨意识和群众观点,用承诺、履诺、践诺的实际行动进一步发挥党员干部的先锋模范作用。

区审计局为了确保官德人品大讨论学习效果,提出了“三紧”要求,即紧贴教育主题、紧盯思想短板、紧跟工作实际,及时为讨论活动定好了“调”。一是围绕官德人品,以加强党性锤炼、夯实道德基础为重点,就审计人员应如何对人民负责、对

时代负责、对历史负责进行思考和讨论;二是围绕传承红色基因,以继承“三大精神”(井冈山精神、延安精神、西柏坡精神),发扬光荣传统为重点,就新时期如何密切党和人民群众的血肉联系进行思考和讨论;三是围绕“五照五看”自选内容,以检视党员修养和个人素质为重点,在开展对照检查中思考和讨论;每名党员对照党章,看是否符合共产党员标准。对照廉政准则,看廉洁自律方面存在哪些突出问题。对照中央要求,看克服“四风”上做得怎么样。对照群众期盼和意见,看工作需要怎么加强。对照焦裕禄及身边的先进典型,看自己对照先进、修身正己的努力方向。大家普遍认为,作为国家经济监督部门,每名审计干部都应该在职业上树立荣誉感,在职责上强化使命感,在能力上保持紧迫感,切实把官德人品的相关要求融入到审计人的职业追求里,体现在审计工作的方方面面。

区文化委员会组织召开党的群众路线教育实践活动学习交流会,汇报自己在教

育实践活动开展以来的自学、集中学习情况。大家一致认为本次教育实践活动具有重大的历史意义和现实意义,通过学习,真正感受到了自身存在的差距和不足,必须从我做起,从现在做起,把官德与人品紧密结合,在教育实践活动中聚焦“四风”,切实做到触及思想、触及灵魂、正视矛盾,践行“为民务实清廉”。要以先进为镜,以群众期望为镜,结合自己的工作积极探索做好新形势下文化工作的新思路、新方法、新途径,为建立我区高端、普惠的文化生活体系作出积极贡献。区委第八督导组对区文化委学习教育工作予以肯定,认为区文化委党员干部注重对上级精神的学习,并与实际工作紧密结合。希望文化委党委在今后工作中不断加强精神家园建设,始终坚持以问题为导向,进一步推动教育实践活动。

通讯员综合采写

教育实践活动进行时

老山社保所三项举措 服务群众

本报讯(通讯员范利敏)为全面落实北京市人力资源和社会保障系统窗口单位改进作风专项行动方案要求,老山社保所采取三项举措狠抓落实,保持良好的工作状态。

一是加强政治理论学习,不断提高自身的政治思想素质。及时学习领会党的文件精神,进一步增强纪律观念、纪律意识,增强创新意识、克服“思想僵化,不思进取”的思想;以高度的责任感、事业心,以勤勤恳恳、扎扎实实的作风,以百折不挠、知难而进的勇气完成各项任务。

二是开展“群众点歌、工作人员主唱”活动,社保所针对辖区内12个社区居委会分批分次进行社保和就业政策循环讲课,密切联系群众。以实际行动转变作风,改进党风、赢得民心。多做群众满意的好事实事,提升群众满意度。

三是改进优化服务模式。在服务大厅推行二级接待的服务模式,即在服务大厅入口设立咨询引导员服务导引岗,对前来办事的群众进行一级接待,引导其到对应的服务窗口;窗口负责人对群众进行二级接待,为办事人员提供有效服务。

专家与街道干部 共话公共服务建设

本报讯(通讯员闫红)近日,八宝山街道召开了“理论家走基层”学习报告会,市委党校社会学教研部尹志刚教授来到了八宝山街道与街道机关科级以上领导干部展开了一次面对面的交流互动,尹教授围绕“加强公共服务建设,创新社会治理体制”主题内容为大家做了一场丰富深刻的专题报告。

报告中,尹志刚教授首先对社会工作服务的内涵与外延进行了分析,然后介绍了“十二五”时期北京市社会公共服务的主要任务,并详细讲述了社会公共服务的体制机制和方式方法,用鲜活生动的语言深入浅出地阐述了社会治理的相关理论和建设服务型政府的具体实践途径。

在互动环节中,尹志刚教授解答了街道领导干部普遍关注的在社区建设中遇到的相关问题,并进行了深入交流。街道机关领导干部纷纷表示听了尹教授的报告深受启发,对街道办事处的工作有了更宏观的认识,特别是在社区建设工作中强调要以人为本,用求同存异、多元协商的治理理念建设服务型政府,树立群众观点,践行群众路线,对做好群众工作具有重要指导意义。



歌声飞扬送快乐

每天上午,走进八角雕塑公园内,就能听到阵阵悠扬的歌声。初来公园的市民会以为是专业合唱队在演出。常在这里活动的人们都知道,这支业余合唱队,在这里已唱了十一个年头了。负责唱歌的是八角特钢社区77岁的老人孙才礼,跟他唱歌的人有三十多个,大家来自各个社区,年龄最小的50来岁,最大的90多岁。通过唱歌孙才礼与歌友们成了朋友,他们之间谁有了困难及烦心事,都会互相帮助,互相倾诉,成了一个亲密无间的老人互助团体。90多岁的歌友王奎老人说:“我每天步行来,和伙伴们一起唱歌,既锻炼身体,又丰富生活,我非常开心。”

张积武 郝克昌

区国资系统

综合整治 消除隐患 严查地下空间

本报讯(记者黄蕊)记者从5月5日区国资委系统地下空间综合整治工作部署会上了解到,即日起,石景山区国资委将联合区住建委、民防局共同开展地下空间综合整治工作。

据了解,经过三年的整治清理,目前石景山区居住类的地下室已由2011年的185处缩减为现在的132处,单位居住类的人防工程为12处。为规范地下空间使用和管理,消除安全隐患,确保安全稳定,石景山区国资系统将集中开展地下空间综合整治工作。此次整治重点包括:对未经批准擅自使用的人防工程和存在重大安全隐患的地下室,停止使用;对没有按照规定备案和改变备案用途使用的普通地下室限期整改;对擅自改变规划用途或批准用途,擅自改变主体、平面布局或拆除设备设施的地下室,暂停使用并限期整改;对没有按照安全监管、公安、规划、卫生、工商、文化、旅游等行政主管部门相关法律、法规、规章规定使用的地下空间,依法处理。

区人才交流服务中心联手首钢工学院举办 “毕业生就业服务月进校园活动”

本报讯(通讯员马建颖 张洋)近日,石景山区人才交流服务中心职业指导师带着政策、带着企业走进首钢工学院,在百米的大厅内,北京漫游谷、瑞吴环境有限公司、北京京塘公司等10余家不同类型、不同要求的220个岗位,出现在“毕业生就业服务月进校园活动”现场。

本次招聘会是按照统一要求及《北京市毕业生就业服务月》主题活动的安排,精心策划,周密部署,深入区内重点企业,充分挖掘适合高校毕业生的空岗资源,力求在最大程度上做好企业与高校毕业生的就业对接工

作,为打造独具我区特色的就业服务品牌做好前期工作。

招聘会现场,工作人员通过设立职业指导服务台,向过往学生发放“大学生就业情况问卷调查表”用于了解学生的要求和想法,并发放了宣传材料。在职业指导服务台前,工作人员重点对我区就业政策、劳动法、职业能力素质测评等相关内容进行了讲解,学生就此也提出了相关问题,在活动展开的一小时内工作人员共对30余名学生提出的问题进行了了解,7名学生现场预约职业素质测评,职业指导进校园服务受到了学生的热烈

欢迎。

“我去年毕业后一直在找工作,都没找到合适的,每次面试前一晚我都睡不着觉,很紧张,自己没有求职目标,不知道干什么好。毕业生就业服务月进校园活动对我以后做好就业规划,提前了解社会就业情况打下了基础,通过这次活动也使我了解了更多的面试技巧,对于以后找工作会有不小的帮助。”来自首钢工学院冶金技术专业的大三男学生小孟如是说。

区人才交流服务中心负责人表示,此次活动区人才交流服务中心将结合全区实际,以普及职

业指导为目标,以全方位、全程式的职业指导活动为依托,多形式、多角度开展工作,使高校学生切实了解就业政策,获取职业信息,及时获得帮助、提高就业能力,在最大程度上顺利实现就业。

据统计,此次招聘会共有11家企业参会,提供招聘岗位余220个,其中招聘岗位涉及机械制造、市场营销、计算机网络等相关专业;100余生参加此次活动,现场发放宣传材料100余份;收回调查问卷80余份;预约职业素质测评一对一面试指导7人;初步达成就业意向60人。